



盖茨名言录

1981年 640K(电脑内存)对于任何人来说都够了。如果通用汽车公司能够获得电脑行业的技术进步,我们早就在驾驶每加仑油跑1000英里、售价只有25美元的汽车了。

1994年 如果我是一个只想赢的人,我早以前就进入了另外一个领域。如果我有一个终点线的概念,你不认为我很早就穿越了终点线吗?

1994年 请记住,我不拥有美元财富,我拥有微软股票,因此你需要经过乘法,才能将我的财富转变成一个天文数字。

1996年 我们总是高估了未来两年将发生的变化,过于低估了未来十年将发生的变化。不要让你自己陷入无所作为。

1997年 我希望能有机会写更多的代码,我忙得不可开交,他们不让我的代码进入最终的软件产品,八年来一直都是如此。当我说想在周末写点代码的时候,他们甚至都不像过去那样相信我的编程能力了。

1998年 PC和互联网将变得至关重要,它们还没有达到这一步,但是我们正在行动的路上。PC和互联网会变得和汽车一样。

2006年 我希望自己不是全球首富,这件事没有任何好处。

2008年 我不得不说,在搜索上成为弱者很有意思,在许多能够想起的方面,我们为了组建一个优秀的团队,作出了更大的努力。

(来源:新华网)

据中国日报报道,在比尔·盖茨生命中留下了足迹的女人有三个:一个是比他大9岁的初恋情人安·温布莱德,一个是为比尔生下一双儿女的盖茨太太美琳达·芙蓝奇,另一个是让比尔·盖茨损失了80亿美元的情妇斯特凡妮·史密尔。

永远的朋友温布莱德

盖茨在刚刚开始创业的时候并没有吸引女士们太多崇拜的目光。因为他从小寡言少语、不善社交,平日也只是坐在桌前和电脑打交道,有时一坐就是几十个小时,饭都很少去吃。

然而,由于工作的关系,一个学者味十足的女人走进了他的生活。这个女人就是比盖茨大9岁的安·温布莱德。

他们经常在一起谈论有关计算机和物理学的问题,有时一个问题就能争论一个星期。但是,好景不长,1987年,盖茨和温布莱德正式分手了。尽管二人之间不再有恋人关系,却仍然保持着友谊,而且还是时不时地聚在一起讨论问题。

对于盖茨来说,温布莱德是他的大姐。在很多个人的事情上,盖茨都事先与她商量。1993年,盖茨最终选择了美琳达做自己的人生伴侣。在这之前,盖茨也考虑了很久,他还给温布莱德去电话,征求她的同意。很多了解盖茨的人说,如果温布莱德不允许,盖茨是不会迎娶美琳达的。

绝顶聪明的太太美琳达

美琳达出生在美国达拉斯郊区的一

个中产家庭,父亲是个十分敬业的工程师。

美琳达毕业于美国杜克大学计算机系,后来攻读MBA学位,然后进入微软。在嫁给盖茨之前,美琳达已经在微软做出了骄人的业绩。她担任一个部门的主管,手下有100多名员工。美琳达曾经反馈过一条重要信息,修正了WINDOWS的致命错误,避免了公司的重大损失,从而引

聪明绝顶,非一般女子可比。在嫁给盖茨之后,美琳达便做起了专职的太太。几年来,她为盖茨生下一双儿女,还管理着盖茨豪宅的日常工作。美琳达把家里收拾得十分温馨,还建了一个家庭图书馆。

美琳达和盖茨一起建立了美国有史以来最大的基金会——盖茨基金会,并担任主席。盖茨由于工作繁忙,把基金的管理工作全部交给了美琳达和自己的父亲。

盖茨与他身边的三个女人



温布莱德

美琳达

斯特凡妮

起了盖茨的注意。

盖茨和美琳达都是工作狂,两人都喜欢下班后在办公室里加班。盖茨从自己的办公室窗口望出去,正好可以看到美琳达。

一天,盖茨来到了美琳达的办公室,大胆地对她说:“请你永远为我点亮这盏灯!”从此,他们成了好朋友,办公室也成为他们约会的地方。

美琳达相貌平平,身材也一般,但是

后来,盖茨还把他名下的四个基金合为一个,取名为盖茨-美琳达基金,可见对美琳达的充分信任。

盖茨夫妇在很多问题上的看法都不谋而合。两人的兴趣惊人地相似,他们甚至喜欢读同一本书,有时等不及对方读完就抢过去读。所以,后来他们的家庭图书馆在订购图书时,每本书都订两本。

微软的日常工作,转而将主要精力用于管理他与妻子美琳达共同创建的、全球最大的慈善基金——比尔和美琳达·盖茨基金会。

而从某种程度上说,盖茨本周与之前在微软度过的1712个星期并无迥异。按计划,盖茨将与公司几位技术高管召开“一对一”谈话,他还要参加一些客户会议,为他无法亲自参加的活动录制发言。而在本周结束的那天,盖茨的日程安排会很零散,员工们准备了几个内部纪念活动,来送别这位微软的“超凡领袖”。

翻脸的情妇斯特凡妮

1999年,美国爆出两大桃色新闻,而且两条新闻的男主角都叫比尔,一位是美国总统比尔·克林顿,他与莱温斯基的绯闻让他险些丢掉总统宝座;另一位就是比尔·盖茨,他的情妇斯特凡妮作证,指认微软违反了美国反垄断法,险些让司法部把微软一分为二。

斯特凡妮从商学院毕业后,进入微软,担任营销经理。她颇善交际,不仅工作井井有条,而且身材婀娜,长相可人。

终于,盖茨决定向25岁的斯特凡妮发起攻势。一天,盖茨把斯特凡妮叫到办公室,约她晚上到旧金山的一家酒吧会面,斯特凡妮未加思索就欣然接受了。在精心打扮一番之后,斯特凡妮来到了酒吧。盖茨先一本正经地谈工作的事,慢慢的就开始放松了。他直率地告诉斯特凡妮,自己十分想同她交往。

从斯特凡妮身上,盖茨感受到了爱的甜蜜。因为从前他太专心工作了,花在女人身上的时间太少了。斯特凡妮到微软办事处工作后,比尔还经常通过电子邮件向她表达爱意。

逐渐地,盖茨迷恋斯特凡妮到了痴的地步,他甚至让斯特凡妮参加微软的机密会议,看到了许多不为人知的内幕。之后,她决定与盖茨一刀两断。在美国司法部开始对微软进行垄断案调查之后,斯特凡妮毅然与盖茨决裂。她站在法庭上,指证盖茨使用非法手段竞争,她的证词是一次致命的打击。知情的华尔街经纪人纷纷抛售微软股票,一时间,盖茨的个人财产损失高达80亿美元。

(本报综合)



盖茨9岁时的照片。



1995年盖茨(左二)访问中国。



1998年4月20日,在美国芝加哥举行的春季电脑展上,盖茨为观众演示即将上市的“视窗98”系统。



2003年9月21日,在莫桑比克一家医院里,进行慈善活动的盖茨和妻子美琳达各抱着一个婴儿。

(本版照片均由新华社发)

娱乐新闻



世界休闲小姐大赛揭晓

澳大利亚小姐获得冠军

本报苏州6月26日电 (记者宋国强摄影报道)2008年6月26日,首个世界休闲小姐大赛冠军在江苏苏州相城诞生。来自澳大利亚的选手Allina Constance Leal(上图中)从75个国家和地区的参赛选手中脱颖而出,获得2008苏州相城中国珍珠节暨世界休闲小姐总决赛的冠军。韩国小姐Park HyeonJung(上图左二)和芬兰小姐Mariel Anniina(上图右二)分获亚军和季军;委内瑞拉选手Andrea Raquel Vidal Rivas(上图左一)和中国选手任婷(上图右一)分获第四和第五名。

此次珍珠节以珍珠为媒,以休闲小姐大赛为平台,展示了相城“水城、花城、商城、最佳生态休闲人居城”发

展的优势与前景,吸引世界关注。休闲小姐们先后在相城蠡口国际家具城上演“家居秀”、流连“荷塘月色”湿地公园荷香的涟漪中,亲手开蚌取珠,感受“大珠小珠落玉盘”的意境。在决赛晚会上,中外佳丽们用中文齐唱歌曲《明天会更好》,并为四川灾区募捐,在当晚的晚宴上共募集捐款118万元。

世界休闲小姐风采被公认为“最具魅力和时尚动感”的世界级选美赛事之一。由世界休闲组织与国际赛事管理机构共同倡导创办。今年选址苏州相城区阳澄湖畔举行。来自中国、澳大利亚、阿根廷、巴西、奥地利、刚果、印度、美国夏威夷等全球七十个国家和地区的佳丽通过近半年的层层选拔,最终七十五位入选决赛。

《木乃伊3》引进受阻

个别内容与审查规定不符,修改后仍会上映

原定7月末上映的《木乃伊3》25日传出引进受阻的消息。其实《木乃伊3》是一部合拍片,由于未能通过内地电检的顺利审查,所以目前还需要做出内容上的修改,至于上映档期则还需要看审查的结果才能确定。

《木乃伊3》原定7月29日在大陆上映,但是离上映时间不足一个星期时,各大院线仍未收到拷贝也无法确定上映日期。有媒体报道指广电主管部门负责人至今还没有开始审查这部影片,原因是影片中的个别内容与审查规定不符。不过,知情人士

选美

电影

电视

新《红楼梦》再度公布定妆照

李少红回应“额妆”争议



小宝钗额妆造型遭质疑

新版《红楼梦》继日前公布“宝黛钗”等主演名单及造型后便引发诸多争议,6月25日剧组再度公布一批演员的定妆照,此番并非所有女性角色都是额妆(古代女子对额或鬟的修饰,是妆饰中非常重要的部分。编者注),李少红对于造型也首次表态,“我们剧中的额妆是经过改良的,并非完全沿袭戏曲中的造型。”

李少红还解释说,“宝黛钗等主演采用的额妆只是贵族小姐的妆容;其他人物由于分属不同阶层和等级,其造型也各不相同。额妆造

型的目的,是为与世俗文化拉开距离,从而在被规划的形式感要求里,体现她们与世俗的不同之处。”

(冯遐)



妙玉造型



网友恶搞的媒婆妙玉

新版《红楼梦》自公布宝黛钗的造型以来,激发起网友空前高涨的“恶搞”热情。最新曝光的“妙玉”造型照,更是被网友一边倒地大加挞伐。

在新版《红楼梦》中,妙玉由“红楼选秀”中走出来的高洋饰演,而美术指导叶锦添设计的造型却让妙玉成了一个头顶戴花、额前贴片的老气横秋的道姑,本来“带发修行”的妙玉于是被网友戏称是“戴花修行”。

网友还用PS技术对妙玉进行视觉恶搞。头戴牡丹的妙玉被“改造”成了头顶红花、脸蛋红彤彤的“杨二版媒婆妙玉”;还有网友将妙玉恶搞成粉色头发、白眉毛的提线木偶;甚至有人将央视《新闻联播》的截图字幕篡改:“鉴于新版《红楼梦》拍摄不尊重原著,给网民和社会造成极其恶劣的影

响,现广电总局已勒令其立即停止拍摄并解散剧组。”

另外,网友不满的还有妙玉头上

的大铜钱——

●“妙玉的额头上粘着一张黑胶唱片呢!”

●“妙玉头上只有一个铜钱?到底

是出家人啊,比不得那些千金小姐有钱阿弥陀佛……”

●“根据妙玉一个圆、黛玉五个、宝钗七个的规律,凤姐怎么着也得有九个铜钱吧?元春不能少于十一个……贾母呢,则应该染发再贴一脑袋铜钱,才能压得住阵势!”

●“小尼姑年方二八,正青春,被大师们搞成了怪模样,奴本是女娇娘,又不是老媒婆,为何戴红花额顶铜钱……”

(钟禾)

妙玉造型遭“恶搞”

濮存昕刘媛媛出演公益广告

26日是联合国确定的“国际禁毒日”。随着6月1日《中华人民共和国禁毒法》正式实施,一部由“中国禁毒宣传形象大使”濮存昕和“禁毒义务宣传员”刘媛媛共同录制的《禁毒法》公益广告日前拍摄完成。

这部公益广告是国家禁毒委员会办公室和中国禁毒基金会为更好地宣传《禁毒法》而特别制作筹拍的。我国首部《禁毒法》最大的特点是更加人性化,由最初强调对吸毒者惩罚变为治疗为主,吸毒者主动戒毒可免处罚,进入社区戒毒。

在广告中,濮存昕和刘媛媛号召大家学习宣传《禁毒法》,遵守执行《禁毒法》,争做守法公民,并倡议大家“珍爱生命,远离毒品”,积极参与禁毒斗争,为构建和谐社会共同奋斗。

(据新华社电)

自称表达穷人心态 石康承认博客有点“酸”

因《奋斗》在上海电视节上的“落败”,日前石康在博客上撰文《未获奖感言》,将不满直接指向获奖的《金婚》和《士兵突击》,从而引起网友众怒。《金婚》编剧王宛平也直言石康心理不成熟,就连《奋斗》的出品方也代赵宝刚导演要与石康“划清界限”。6月25日晚,石康在接受记者采访时,依旧坚持博客观点,认为《金婚》中的价值观应被淘汰。

25日晚,记者终于拨通石康的电话,石康首先澄清写这篇文章没有一点出息的意思。不过他也承认,文章的措辞的确比较“酸”,但绝对不是要针对《金婚》和《士兵突击》,“我只是想用这样一种有些酸的语气表达很多没有获奖的编剧的真实心理而已。”

石康表示,那天在后台他看到一些被提名却没有得奖的编剧脸上多少有一点失落,“其实这种心理很真实,就像穷人会羡慕富人一样,其实穷人都应该理解这种心理,但这次说我酸的反而都是些穷人。”

至于这么写会不会让他就此在娱乐圈树敌,石康说:“写的时候没想到会有这种后果,我也不怕公然树敌,因为我跟他们也不熟。”

(潘昕)

本版图片除署名外由本报资料库提供